

1. Acest fapt al învierii Mântuitorului înseamnă convingerea și siguranța iertării păcatelor noastre și în special pentru mine siguranța unei vieți veșnice împreună cu Isus, așa după cum ne-a promis, că acolo unde va fi El vom fi și noi.

2. El a murit și a înviat pentru ca și noi să avem parte de viață veșnică împreună cu El. 3. Eu sărbătoresc această săr-

1. Învierea Domnului Isus reprezintă pentru mine faptul că EL a fost, este și va fi Dumnezeu adevărat din Dumnezeu adevărat.

2. Aceasta implică că tot ceea ce El a spus și a făcut este adevărat, iar în ceea ce

1. Învierea Domnului Isus Cristos reprezintă pentru mine, o viață nouă, un nou început, posibilitatea de a trăi cu adevărat.

2. Slăvesc pe Salvatorul, pe cel ce-a înviat! Îi simt deschisă mâna și glasul iubitor iar când îl chem... El vine în ajutor. E viu! Trăiește Domnul meu ... cu mine merge și îmi vorbește chiar și pe drumul greu. E viu! Salvarea El mi-a dat, îl port în inimă mereu, e viu -cu-adevărat! Privesc întreg pământul și văd iubirea Sa și chiar lovit de griji eu nu voi dispera, eu știu că mă conduce prin aspre vijelii și-n ziua cea din urmă cu El voi fi. Faptul acesta mă

bătoare a învierii împreună cu cei dragi și cu biserica, unde e ca un colț de rai pentru sufletul meu; locul unde bucuria învierii parcă e mai profundă laudându-L pe El, prin cântări, poezii și predici care mă întăresc și mă înalță din mijlocul unei lumi zbuciumate. HRISTOS A ÎNVIAT!

Dorina Șipoș

privește lucrurile viitoare se vor împlini întocmai.

3. Nădejdea acestei vieți împreună cu El mă ține, mă încurajează, mă înviorează în multe situații și stări. Slavit sa fie El! Cristos e viu!

Florin Pop

face să cânt de bucurie veșnic: "Aleluia", spre slava lui Cristos, Speranța și Lumina celor întorși la El. Prin El avem biruința! Emanuel, Domnul Isus Cristos este alături de mine în fiecare clipă iar faptul acesta îmi dă liniște, siguranță, pace, bucurie, împlinire. Cel mai mare har este să fi copilul Domnului, să ai parte de dragostea Lui nemărginită, să îi simți prezența în viața ta zi de zi.

3. Pe acest Minunat Mântuitor, vreau să îl slujesc toată viața mea și doresc să se vadă în viața mea faptul că El este viu -cu-adevăr!

Angela Bel



Biserica Creștină Baptistă

„BIRUINȚA”

Telefon: (004) 0362-411252

www.biruinta.ro;

e-mail: contact@biruinta.ro

430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Claudia Virginia Hosu

Anunțuri

Luni -orele 10 și 17 -servicii de închinare

(Învierea Domnului)

Joi - ora 18 - serviciu de închinare

Sâmbătă -ora 17 - întâlnire de tineret

Duminică - ora 9,30- grupuri de rugăciune

- pregătire pentru botez

Duminică orele 10 - 17 - servicii de închinare

PULSUL

Bisericii Creștine Băptiste Biruința

An XIII, nr. 594 din 15 Aprilie 2012

DIN CUPRINS:

pag. 2 Biruitor spre Biruința, la luptă Domnul s-a dus...

EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



UNDE ESTE DOMNUL ?

„...au luat pe Domnul...și nu știu unde l-au pus”(Ioan 20:13)

Acesta era strigătul unei Marii disperate care încă nu îl întâlnise pe Mântuitorul înviat.

Din nefericire, sunt atât de mulți oameni care deși acceptă învierea ca și adevăr istoric, totuși nu au o legătură personală cu Cristosul înviat.

Ba chiar și printre cei care și-au afirmat credința fermă în Cristos, se află unii care s-au îndepărtat atât de mult de Cristos încât relația lor este inexistentă.

Treptat în viețile oamenilor s-a instalat formalismul, tradiția, superficialitatea și spiritul materialist.

Astfel că mintea și timpul sunt ocupate cu tot felul de lucruri care îl țin departe pe Domnul de viețile multora. Oare pentru câți nu este reală dar și dureroasă constatarea : „au luat pe Domnul și nu știu unde l-au pus?”

Îngrijorările, teama, preocupările

Continuare pag. 2

centrate exclusiv spre lucrurile materiale, dragostea pentru efemer, ascultarea de firea pământească, truda zilnică, rutina, păcatul și dezinteresul spiritual au luat pe Domnul s-au i-au umbrat prezența în noi.

Este ușor să privim în noi înșine și în jurul nostru, să ne uităm în viețile oamenilor, la preocupările lor și la dorințele lor, ca să observăm că într-adevăr Domnul lipsește.

Înlocuit cu tot felul de artificii, surogate și subrefugii, prezența lui Cristos nu poate fi substituită fără ca rezultatele să fie dezastruoase.

Manifestările religioase, pasca, mielul, ouăle roșii, lumina adusă cu avionul de la Ierusalim, mulțimea de obiceiuri populare și culinare nu pot suplini prezența Cristosului înviat.

Societatea are nevoie disperată de prezența lui Cristos cel înviat în mijlocul ei, altfel va continua să rămână falimentară.

În mod special, Biserica lui Cristos trebuie să arate că Cel înviat își conduce

biserica fiind Capul și Domnul ei.

Creștinii sunt ridicoli atunci când își prezintă cu mândrie clădirile suntuoase și realizările personale, în loc să fie vrednici să-și arate Dumnezeu.

Când ne trăim viața în lumina învierii, Cristosul înviat va străluci în mijlocul nostru, dovedind cu putere că este viu pentru totdeauna, Stăpân peste toate lucrurile și dornic să lucreze desăvârșirea în viețile celor care îl poartă în inimile lor.

Cristos a înviat! El stă pe tron dominând în glorie, dar în același timp locuiește în mod tainic în inimile credincioșilor Săi. Oare câți trăiesc din această postură învierea?

„... *Iată de ce, zic, îmi plec genunchii înaintea Tatălui Domnului nostru Isus Hristos, și-L rog ca, potrivit cu bogăția slavei Sale, să vă facă să vă întăriți în putere, prin Duhul Lui, în omul dinăuntru, așa încât Hristos să locuiască în inimile voastre prin credință...*” (Efeseni 3:14, 16-17a)

pastor Daniel Chereji

Continuare din pag. 1

Biruitor spre Biruință, la luptă Domnul s-a dus...

1. După o luptă acerbă, de-a lungul istoriei omenirii, ce depășește capacitatea noastră de percepție limitată, în care Dumnezeu-Tatăl și stăpânitorul acestei lumi își disputau autoritatea asupra omului, din dragoste pentru om și pentru a-l scoate de sub puterea satanei, El a biruit, prin jertfa Fiului Său, de la Golgota.

Așadar, Domnul Isus a biruit plătind prețul cerut de dreptatea lui Dumnezeu. 1 Petru cap. 1:18-19

2. Când fac din Domnul Isus Hristos, Domnul vieții mele, eu nu mai sunt al meu, (și cu atât mai puțin al stăpânitorului acestei lumi) și caut ca prin tot ceea

ce fac sau spun, să cinstesc, să onorez, să aduc închinare lui Dumnezeu Tatăl, Domnului Isus Hristos, fiind ajutat și îndrumat de Duhul Sfânt.

3. În așteptarea marelui eveniment (ce are să zguduie lumea din temelii), a revenirii Domnului Isus Hristos pe norii cerului cu mare slavă, cu toți îngerii Lui, doresc, mă străduiesc, lupt în ființa mea cu firea mea pământească. Lupt deci să fie adevărat și-n viața mea, ceea ce spunea apostolul Pavel celor din Galatia dar cu valabilitate și pentru mine (noi). Galateni cap. 2:20,

Cornel Sabou

A trăi frumos este o artă! Aceasta implică efort, dăruire, eșecuri repetate, recunoașterea propriilor limite, cultivarea creativității împletită cu uimire. A fi înconjurat încă de cei dragi și de prieteni este o onoare din partea Lui! Aceasta presupune multă iubire, iertare, flexibilitate, îngăduință, acceptare, exersate în mod repetat, în mod voluntar! O

doză sănătoasă de inocență infantilă condimentată musai cu un dram de o ușoară auto-ironie! A te bucura în fiecare clipă de tot ceea ce ai, este un mare privilegiu! Necesită exersarea discernământului, a mulțumirii, a umilinței, șlefuirea răbdării. Multă sensibilitate, prețuirea simplității, a lucrurilor care contează cu adevărat! Însă a fi conștient în fiecare clipă, de calitatea de fiu/fiică de Dumnezeu este ceva nemărginit, nemaipomenit, inestimabil, de neprețuit... Nimic din această lume nu se compară cu acest titlu de noblete, pe care El ni l-a oferit, în dar. Ioan 3:16. De aceea în cele ce urmează am încercat să creionăm câteva frânturi de gânduri, să surprindem un mănunchi de crâmpoie, dispoziții sufletești ce ne copleșesc atunci când conștientizăm într-adevăr, ce reprezintă sârbătoarea învierii Domnului pentru noi, răspunzând la următoarele întrebări:

1. CE REPREZINTĂ SĂRBĂTOAREA ÎNVIERII DOMNULUI PENTRU MINE?

Triumful vieții asupra morții! Un nou început! Dragostea desăvârșită este întotdeauna superioară adevărului! În acest mod, m-a iubit El! Eu meritam condamnarea, osânda, moartea din punct de vedere spiritual, însă El s-a smerit, s-a umilit, a fost batjocorit, a disprețuit rușinea și m-a învățat lecția iubirii. Filipeni 2:6 Cu propriul Lui sânge prețios, s-a jertfit la Golgota pentru păcatele mele! Apoi, Cristos a înviat! Scena timpului a încrustat cu litere de neșters acest adevăr imuabil. Ecoul acestui episod, a prins con-

tur în viața mea când prin conștientizarea Duhului Său cel Sfânt, am înțeles că doar El poate să aducă viață, lumină și împlinire în viața mea scarbădă, plină de temeri, duplicitară, golită de semnificație și direcție. L-am implorat să mă ierte, să mă curățească cu sângele Lui scump! El mi-a dat "o haină nouă", o viață nouă, mi-a schimbat năzuințele, mi-a împrumutat pentru o perioadă de timp..., "visele" Lui! Într-adevăr, în acest fel Cristos a-nviat și în viața mea!

2. CE IMPLICĂ ACEST FAPT PENTRU MINE?

Uimire, fascinație, adorare, dragoste, curaj, responsabilitate! Smerenie, frângere, dependență de El, credință, luptă... Să-L las pe El să culegă, prin puterea Duhului Său cel Sfânt, din noianul de evenimente, circumstanțe ale vieții mele, adevăratele giuvaere, nestemate...

Aș vrea ca glasul Lui să prindă prin mine ecou și în viețile altora, să vibreze, să ridice, să motiveze, să transforme, să reabiliteze, să fie un indicator spre El..... să învieze cu adevărat și în viețile altora!

3. CUM "SĂRBĂTORESC" ACEST FAPT ÎN FIECARE ZI A VIEȚII MELE?

Sunt îndrăgostită de El, îi caut Fața prin Cuvântul Lui, tânjesc să-L vorbesc! Mi-e dor de El, continui să-L ador minunându-mă de tot ceea ce a creat în jurul meu... Îl țin de mână, ador să mă călăuzească! Mă cuibăresc mereu în brațele lui conștientă fiind de faptul că El îmi poate oferi întotdeauna, în mod necondiționat, din belșug, adevărata dragoste, mângâiere, poate șterge orice lacrimă, alina orice suferință! Mă odihnesc în El, lăsând ca prezența Duhului Său cel Sfânt să mă umple de El! Pășesc prin credință, cutez să visez la lucruri mari, pentru că El este Tatăl meu! Doar cu El, totul este posibil!

Cu dragoste, Claudia Virginia Hosu